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Elkezdtem olvasni Ezsdrás könyvét. A Templom felépíté-

sének kezdetéről szóló első fejezetek felsorolják a részt-

vevőket. Honnan származnak, milyen feladatuk van, há-

nyan vannak. Seregszemle. Aztán majd sok küzdelem 

után el is jut Isten népe a felszen-

telésig, a 6. fejezet második felé-

ben olvashatunk róla.  

Óhatatlanul tovább sodornak 

gondolataim, és már gyülekeze-

tünk van előttem. Nekünk már 

nem kell a romok eltakarításával 

az alapoknál kezdeni, mint Jésua 

és Zorobábel társainak, de folya-

matosan épülünk mi is: „…a sa-

rokkő pedig maga Krisztus, aki-

ben az egész épület egybeillesz-

kedik, és szent templommá nö-

vekszik az az Úrban.” (Efézus 

2,20-21) Vannak olyan kövek, 

melyek elmozdulnak, élethelyze-

tüknél fogva átalakul a szerepük. Mert maga a szent épü-

let is új formát vesz fel. Más, fiatalabb kövek ízlelgetik 

helyüket, ismerkednek vele, próbálgatják, hogy mi benne 

a jussuk. Olyanok is akadnak, akik még szinte kívülről 

szemlélik az egészet, de már megérett az elhatározás 

bennük, hogy befészkelik magukat. Talán olyanok is van-

nak, melyek ott hevernek egy rakáson, és nem élvezik a 

hasznosság örömét. Vagy álmukból ébredeznek. Esetleg 

izgatottan várják, mely épületrészben nyernek elhelye-

zést, kutatgatják önmagukat, lehetőségeiket. 

A kő passzív eleme egy építkezésnek. Addig nem mozdul, 

míg valaki meg nem fogja, meg nem faragja, és a megfe-

lelő helyre nem illeszti. De mi élő kövek vagyunk. Így pe-

dig: „…ti magatok is mint élő kövek épüljetek fel lelki 

házzá, szent papsággá, hogy lelki 

áldozatokat ajánljatok fel, melyek 

kedvesek Istennek Jézus Krisztus 

által.” (1Pét 2,5) 

Mozdulj! Ne várj másra, mert Isten 

arra hívott, hogy épülj be az ő 

Templomába. Aktívan, cselekvően, 

kezdeményezően.  

Az első lépés ez évben is hadd le-

gyen az imádságos, böjtös időszak. 

Keressük együtt is, külön-külön is 

Megváltónk közelségét, Szentlélek 

útmutatását.  

Vezetőket keresünk ez évben. Lel-

kipásztort szeretnénk hívni, szolgá-

lattevőket szeretnénk avatni. Azon-

kívül munkatársaknak szeretnénk teret adni, evangéli-

umra és szeretetre szorulókat szeretnénk megszólítani, 

végezni közös szolgálatunkat. Jésua és Zorobábel szolga-

társakkal és testvéreikkel együtt először az Úr oltárát állí-

tották fel, hogy onnan kiindulva nyíljanak aztán a lehető-

ség kapui az építkezésre.  

Készüljünk hát imádsággal, hogy épülhessünk szent 

Templommá az Úrban!               Macher Tivadar 
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JANUÁR ELEJE 

A konditermek tele vannak, az utcákon kocogó embere-
ket láthatunk még a hideg ellenére is. A boltok polcairól 
szokatlanul sok gyümölcs és zöldség fogy. Emberek tucat- 

jai tesznek újévi fogadalmakat. ,,Új év, Új én.’’ biztosan 
sokan hallhattuk ezt a kijelentést. Az új év kezdete sokak 
szemében egy tökéletes lehetőség a szokásaik megváltoz-
tatására.       (folytatás a következő oldalon) 
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IMAGONDOLATOK  

„Tudom, hogy távozásom után dühös farkasok jönnek 
közétek, akik nem kímélik a nyájat, sőt közületek is tá-
madnak majd férfiak, akik fonák dolgokat beszélnek, 
hogy magukhoz vonzzák a tanítványokat.” ApCsel 20,29
-30. Az újév kezdetén a kapcsolódó igei gondolatok, Pál 
apostol által arra tanítanak bennünket, hogy legyünk fel-
készülve a külső és belső támadásokkal szemben. A Sátán 
támadásai mellett, erőteljesen előtérbe kerülnek ideoló-
giai hatások által a keresztények elleni támadások. Sokan 
a bibliai tanításokkal szembe fordulva támadnak egyéni, 

és akár nemzeti szinten is.  A Biblia rendszeres tanulmá-
nyozása, a tiszta igei tanítások hallgatása legyen szem 
előtt életünkben.  

Hitvallásként erősítsük meg: Bízzuk Újra Életünket Krisz-
tusra! 

„Vigyázzatok, álljatok meg a hitben, legyetek férfiak, 
legyetek erősek! Minden dolgotok szeretetben menjen 
végbe!”  1Kor 16,13-14 
 
Imaáhítat: Könyörögjünk Isten védelméért a külső és 
belső támadásokkal szemben!         Bondor Jenő 

       ALIANSZ IMAHÉT: 

Jan.07. vas. Kertvárosi Református Gy.     17:00 óra 

Jan.08. hétfő Metodista Gy.                         18:00 óra 

Jan.09. kedd Kikötő Keresztény Gy.            18:00 óra 

Jan.10. szerda Pécs-Somogyi Baptista Gy. 18:00 óra  

Jan.11. csütörtök Igazság Háza Gy.               18:00 óra 

Jan.12. péntek Széles Sátor Agapé Gy.         18:00 óra 

Jan.13. szombat Reménység Pünkösdi Gy.  18:00 óra 

Jan.14. vasárnap Pécsi Baptista Gy.            17:00 óra 

Jan.14. vasárnap Istentisztelet                         9:30 óra 

Előtte imádkozás a Kuckóban                           9:00 óra 

Sokan tesznek hasonló fogadalmakat, mint ,,Eljárok edze-
ni. Egészségesebben étkezem. Elhagyom ezt és ezt a szo-
kásom.” De ha előre megyünk egy hetet a fogadalom te-
vők 20%-a már le is mondott a céljairól. Január végére 
közel 40%-ról beszélhetünk. Év végére az emberek mind-
össze 10%-a, ha megtartja azt, amit az év elején fogadott.  

Miért is lehet ez? Az emberek nem emlékeznek pár hét 
múlva, hogy milyen fogadalmat tettek? Nem. Csupán 
azok a dolgok amikről lemondtak túlságosan csábítóak 
voltak. 

Mi keresztyének is sokszor teszünk fogadalmakat az új 
évre. ,,Több időt töltök az Úrral… Elolvasom a Biblia ösz-
szes könyvét egy év alatt… Több szolgálatot vállalok…’’ és 
még sorolhatnánk.  

Mi meg tudunk-e  maradni ezek az elhatározások mellett? 
Meg tudjuk-e tartani azt, amit a világban élő emberek 
nem? Amíg nem szorít minket valamelyik nap az idő, amíg 
nem jutunk el Mózes harmadik könyvéhez, és  amíg nem 
jön az a sok teendőnk, addig biztosan tudjuk tartani. 

Sajnos a világ szorítását mindenki érzi. Sokak szemében 
akadhatnak ,,érdekesebb, pihentetőbb vagy kelleme-
sebb’’ tevékenységek, mint amit megígértünk az Úrnak és 
magunknak. 

Filippi 3,8-ban Pál egy kifejezetten határozott kijelentést 
tesz ezzel kapcsolatban: 

,,Sőt most is kárnak ítélek mindent Krisztus Jézus, az én 
Uram ismeretének páratlan nagyságáért. Őérte kárba 
veszni hagytam és szemétnek ítélek mindent, hogy Krisz-
tust megnyerjem.’’ 

Szemétnek ítélek mindent… 

Egy eléggé erős kijelentés, de mi képesek lennénk-e er-
re? 

Képes vagy-e, mindent csak másodrendűnek tekinteni 
Jézushoz viszonyítva? 

Képes vagy-e, lemondani dolgokról azért, hogy az Úrral 
legyél? 

Látod-e, azt a HATALMAS áldozatot amit Jézus Krisztus 
érted hozott a kereszten? 

Érted-e, hogy ahhoz az áldozathoz képest minden dolog 
másodrendű ezen a földön? 

Kedves Testvér! Arra hívlak téged, hogy merj fogadal-
mat tenni az Úrért!  

Merd vállalni, hogy jobban megismered Őt, és, hogy 
több időt töltesz vele! Hidd el, meg lesz annak a gyümöl-
cse, ha mindenben Krisztus Jézust helyezed az első hely-
re! 

Ezekben sikeres 2024-et kívánok!       Mohai Szilárd 

 

  

KÉPES VAGYOK-E?    LÁTOM-E?    ÉRTEM-E?                                                   
 

 

MEREM?  ÉS  VÁLLALOM? 


